
Звіт про роботу 

відділення надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з 

інвалідністю Територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва  

за 2018-2019 навчальний рік 

 

Відділення надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з 

інвалідністю є структурним підрозділом Територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва.  

На виконання розпорядження Київської міської державної адміністрації 

від 15 травня 2003 року № 810 (у редакції розпорядження виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29 травня 

2018 року № 902) наказом Територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва (далі – 

Територіальний центр) від 10.12.2018  № 182 затверджено Положення про 

відділення надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з 

інвалідністю Територіального центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) Печерського району м. Києва. 

Штатний розпис: 

 завідувач відділення – 1; 

 лікар-невролог дитячий – 1; 

 вихователь – 2; 

 логопед – 0,5; 

 практичний психолог – 0,5; 

 старша медична сестра – 1; 

 сестра медична з лікувальної фізкультури – 0,5; 

 медична сестра з масажу – 1. 

Основними завданнями відділення є створення умов для здійснення 

заходів соціальної, психолого-педагогічної та фізичної реабілітації, 

спрямованої на розвиток та коригування порушень розвитку дитини з 

інвалідністю, навчання її основним та побутовим навичкам, розвиток 

потенціалу з метою максимально самостійного, продуктивного життя, 

інтеграції в місцеву громаду і суспільство в цілому. 

Діти з інвалідністю, які проходять курс реабілітації у відділенні, 

отримують послуги з ранньої реабілітації/абілітації (діти до 7 років), соціальної, 

психолого-педагогічної та фізичної реабілітації.  

З вересня 2018 року у відділенні запроваджено соціальну послугу денного 

догляду. Також відповідно до наказу Міністерства соціальної політики України 

від 17.08.2018 № 1174 «Про затвердження Змін до Переліку соціальних послуг, 

що надаються особам, які перебувають у складних життєвих обставинах і не 

можуть самостійно їх подолати», зареєстрованого у Міністерстві юстиції 

України 14.09.2018 за  № 1054/32506, у відділенні надається новий вид 

соціальної послуги – догляд і виховання дітей в умовах, наближених до 

сімейних. 

До відділення надання соціальних та реабілітаційних послуг для дітей з 

інвалідністю зараховуються діти з інвалідністю віком від 3 до 18 років з 

дитячим церебральним паралічем,  розумовою відсталістю легкого та 



помірного ступеня, ураженням центральної нервової системи з порушенням 

психіки (не різко вираженою імбецильністю, затримкою психічного розвитку, 

слабо вираженою субнормальністю, розумовою субнормальністю середньої 

тяжкості), синдромом Дауна, аутизмом, за наявності відповідних медичних 

висновків та з урахуванням пропозицій районної соціально-медичної комісії з 

відбору дітей до відділення  надання соціальних та реабілітаційних послуг для 

дітей з інвалідністю Територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) Печерського району м. Києва.  

Протягом 2018-2019  навчального року відбулось 1 засідання вказаної 

комісії, рішенням якої було зараховано 18 дітей.  

На 2018-2019 н.р. було сформовано 2 групи загальною кількістю 17 дітей, 

з них: 

 група денного перебування – 8 дітей, 

 група короткотривалого перебування – 9 дітей.  

Курс реабілітації проводиться згідно індивідуальних планів реабілітації, 

які складені з урахуванням індивідуальних програм реабілітації дітей з 

інвалідністю. 

У відділенні застосовуються наступні методики для розвитку та 

реабілітації дітей з інвалідністю: методика Марії Монтессорі на заняттях та в 

повсякденному житті; арт-терапія; пісочна терапія; казкотерапія; ігрова терапія: 

сюжетно-рольові ігри, дидактичні, малорухливі ігри, ігри з водою, які сприяють 

розвитку взаємовідносин між дітьми та інтеграції в суспільство. 

Логопед та практичний психолог працюють як індивідуально з кожною 

дитиною, так і використовують групову форму роботи, що сприяє розвитку 

комунікативних навичок у дітей з інвалідністю. 

Лікар-невролог (дитячий) проводить курси лікування з застосуванням 

мікрохвильової резонансової терапії (МРТ), яка впливає на біологічно-активні 

точки на шкірі дитини з метою поліпшення стану та функціонування органів та 

систем. Також проводить заняття за програмою «Рука – мозок» - вплив на зони 

кінцівок з метою зняття спастики, поліпшення функцій та стимулювання 

функцій головною мозку. 

Під час перебування дітей у відділенні фахівці активно використовують 

технічні засоби реабілітації: ортопедичні вертикалізатори, динамічний 

параподіум, пристрій рефлекторно-навантажувальний «Гравістат», шведську 

стінку, сухий басейн, сенсорні доріжки та м’ячі, турманієвий килим. Сенсорна 

кімната, яка використовується для розвитку сенсорних відчуттів та 

психологічного розвантаження, оснащена  світловою колоною з бульбашками і 

рибками, пучком оптоволоконного свічення, дзеркальною сферою, нічником 

«плазма», пристроєм для ароматерапії, світильником «полум’я», світловим 

шнуром «дюралайт» та іншим пристроями. 

У 2018-2019 навчальному році фахівцями відділенням надано 10 907 

соціально-реабілітаційних послуг. З них: 

 вихователями –  1 763; 

 логопедом -  916; 

 практичним психологом  - 636; 

 лікарем неврологом –  997; 

 заходів соціальної послуги денного догляду – 6 254; 



 заходів соціальної послуги догляд і виховання дітей в умовах, 

наближених до сімейних – 341. 

Протягом 2018-2019 навчального року проведено 14 культурно-масових 

заходів: 

1. свято День Знань; 

2. тематичне заняття до Дня козацтва; 

3. свято осені – «Ходить осінь гаєм»; 

4. тематичне заняття до Дня святого Миколая; 

5. майстер-клас для батьків «Новорічна листівка»; 

6. свято «Новорічні пригоди колобка» 

7. новорічно-різдвяні розваги «Три празники в гості…»; 

8. тематичне заняття – Стрітення; 

9. майстер-клас «Подарунок для мами»; 

10. свято весни і жінок до 8 березня «Весна іде, красу несу»; 

11. майстер-клас по виготовленню великодньої листівки; 

12. інтегроване заняття «Йде Великдень по землі»; 

13. заняття з учнями школи іноземної мови Хелен Дорон. 
 

Вихованці відділення взяли участь у районному етапі фестивалю 

творчості для дітей та молоді з інвалідністю «Барви надії» та отримали 

дипломи лауреатів фестивалю, медалі і подарунки.   

Відділення співпрацює з МБО Посланець миру, школою іноземних мов 

ХеленДорон, Київською Спілкою Самаритян, БФ Карітас Україна, БО 

Летсхелп, кондитерською ДІАНА та іншими благодійними організаціями. 

У рамках співпраці з МБО Посланець миру діти були забезпечені 

сезонним взуттям, продуктовими наборами, отримували подарунки до 

тематичних свят протягом всього року, деякі діти були забезпечені ліками. 

Завдяки Київській Спілці Самаритян вихованці відділення були 

забезпечені продуктовими наборами. 

Під час реалізації соціального проекту учні школи іноземних мов 

ХеленДорон проводили ігрові заняття для дітей відділення з вивчення 

англійської мови. Також були зібрані кошти серед учнів та педагогів школи та 

оформлені дві річні підписки на дитячий журнал «Котя» для дітей відділення.  

Впродовж року фахівці відділення проводили консультації для батьків та 

співробітників згідно з планом роботи відділення: 

 Розвиток артикуляційного апарату. Логопедичні пісні. 

 ДЦП та епілептичні напади. 

 Що робити аби дитина не плакала. Поради психолога для адаптації в 

дитячому колективі. 

 Способи комунікації з немовленнєвими дітьми. Картки PECS.  

 Як дати дитині можливість діяти самостійно. 

 Реабілітаційний потенціал дітей різних вікових груп. 

 Медична реабілітація як важлива складова реабілітаційного процесу. 

Фінансове забезпечення відділення здійснюється за рахунок місцевих 

бюджетних коштів.  

Діти, які відвідують відділення, забезпечуються 3-х разовим харчуванням 

через ДНЗ № 424. 



Кількість обідів – 787 на суму 28 тис. 323 грн. (за рахунок міської 

цільової програми «Турбота. Назустріч киянам»).  

Середня ціна обіду – 35,98 грн. 

Інформація про події, які відбуваються у  відділенні, постійно 

оновлюється на сторінці у соціальній мережі Facebook, та на сайті Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації. 
 


